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Antes de pronunciar mi discurso de clausura, quisiera dedicar un momento a hacer 
mención de que este es el último período de sesiones de la Junta Ejecutiva de Jo Puri. Jo 
llegó al FIDA como Directora de la División de Medio Ambiente, Clima, Género e 
Inclusión Social, y después pasó a ser la Vicepresidenta Adjunta encargada de nuestro 
Departamento de Estrategia y Conocimientos.  

Jo ha impregnado muy claramente en la organización su inquebrantable compromiso con 
la acción por el clima y la biodiversidad, que junto con su persistente atención a los 
resultados y el impacto han contribuido a forjar la reputación del FIDA como líder 
mundial en el desarrollo rural y agrícola sostenible, inclusivo y resiliente.  

Jo ha representado al FIDA durante los últimos cinco años en distintos foros mundiales, 
como las Conferencias de las Partes y la Cumbre sobre los Sistemas Alimentarios, y no 

cabe duda de que las comunidades rurales tienen en Jo a una amiga y a una defensora, 
y estoy seguro de que Jo también es una defensora del FIDA.  

Únanse a mí para agradecerle su duro trabajo durante estos últimos cinco años.  

Muchas gracias.  

Distinguidos delegados y delegadas, colegas: 

En nombre de la organización, me gustaría agradecerles todas sus apreciaciones durante 
los tres últimos días y el gran apoyo que han mostrado no solo esta semana, sino 
durante todo el año. 

También me gustaría expresar mi agradecimiento personal por la calidad y el tono de los 
intercambios y reiterar que nunca damos por descontados ni su tiempo ni su confianza. 

Quisiera dar una calurosa bienvenida a esta nueva composición de la Junta Ejecutiva, así 
como a la de los tres órganos auxiliares. Estoy deseando trabajar con todos ustedes. 

Además, me gustaría dedicar un momento especial para agradecer a Panamá y 
Dinamarca sus generosos anuncios de hoy en relación con las promesas de contribución 
para la FIDA13, y sugiero que les demos un aplauso. 

Colegas:  

Esta mañana les he informado de que, aunque esperamos que la FIDA13 sea la mayor 
reposición de nuestra historia —de hecho, ya lo es—, seguimos trabajando para alcanzar 
nuestra ambición de llegar a los 2 000 millones de dólares. Contamos con su 
compromiso, que es el factor más decisivo para hacer realidad nuestras aspiraciones 
comunes. 

Quisiera dar las gracias por segunda vez a Panamá por sus palabras de bienvenida con 
respecto a nuestra nueva oficina regional. Todo el FIDA aguarda con entusiasmo un 
nuevo período de colaboración. 

Hoy he sido testigo de voces firmes y claras de apoyo a nuestros esfuerzos respecto al 
uso focalizado de la innovación y a cómo esta debería repercutir en la prestación de 
servicios del FIDA.  

Como varios de ustedes han indicado, la innovación puede adoptar diversas formas, y no 
siempre tiene por qué ser en forma de tecnología puntera. Por ello, nuestro enfoque 
pretende aprovechar la tecnología y los conocimientos adecuados al contexto, los nuevos 
instrumentos financieros y la cooperación Sur-Sur y triangular. 

Las orientaciones y sugerencias que nos han brindado, así como los conocimientos y el 
apoyo de sus Gobiernos en materia de innovación, serán cruciales para alcanzar los 
objetivos del FIDA en los próximos años.  

Tomamos buena nota de sus recomendaciones para seguir incorporando innovaciones a 
las operaciones del FIDA y armonizarlas con el trabajo de otras instituciones financieras 
internacionales y de los organismos con sede en Roma. 
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También quisiera manifestar mi agradecimiento a la Asociación del Personal por su 
declaración. La Dirección del FIDA mantiene un compromiso continuo de colaboración 
constructiva para resolver las cuestiones que la Asociación ha planteado.  

Antes de terminar, permítanme expresar mi gratitud a la Sra. Lamia Ben Redouane, de 
Argelia, ya que entiendo que este será su último período de sesiones de la Junta. Desde 
su nombramiento como Representante Permanente Alterna en septiembre de 2019, 
Lamia ha participado activamente de numerosas maneras, en concreto en los períodos 
de sesiones del Consejo de Gobernadores y la Junta Ejecutiva, las reuniones del Comité 
de Auditoría, las consultas sobre las reposiciones y las reuniones de Coordinadores y 
Amigos. Le doy las gracias por su dedicación y le deseo lo mejor en sus futuros 
proyectos. 

Permítanme también manifestar mi gratitud al Sr. Moisés Morera Martín, de España, ya 
que este será también su último período de sesiones de la Junta Ejecutiva, y agradecerle 
su apoyo y su amistad a lo largo de estos años. 

Ahora que concluye esta reunión de la Junta Ejecutiva, en nombre del FIDA me gustaría 
expresar nuestra gratitud por su inquebrantable apoyo y darles las gracias de nuevo. 

Muchas gracias.  


